
Posudek bakalářské práce Lucie Baxové Využití tabletů s operačním systémem 
Android ve vyučování českému jazyku 

Téma, které si Lucie Baxová zvolila pro svou bakalářskou práci, je velmi aktuální. Struktura 
bakalářské práce je promyšlená. V teoretické části se zabývá vymezením základních pojmů 
z oblasti informačních a komunikačních technologií. V této části práce autorka prokázala 
dobrou orientaci v odborné literatuře. Náležitou pozornost věnuje porovnání operačních 
systémů pro tablety i zkušenostem a doporučením ze zavádění tabletů do českých škol.  

V praktické části bakalářské práce autorka podrobuje analýze jednotlivé aplikace operačního 
systému Android určené pro výuku českého jazyka. Popis funkčnosti jednotlivých aplikací je 
velmi důkladný, množství analyzovaných aplikací vysoké (celkem 18). Popisy jsou vhodně 
doloženy snímky obrazovek. Kromě detailní deskripce autorka jednotlivé aplikace hodnotí. 
Jako kritéria hodnocení aplikací si stanovila jednoduchost ovládání, obsahovou úroveň, 
motivační prvky, zpětnou vazbu o chybách a grafickou stránku.  

V popisu aplikace Český jazyk pro 5. ročník základní školy Antonína Vonderky autorka 
uvádí, že ve hře zaměřené na poznávání větných členů je úkolem autora nejprve stisknout 
žraloka se slovem ve funkci podmětu, pak stisknout žraloka se slovem ve funkci přísudku. 
Z hlediska didaktického je toto pořadí chybné. Vzhledem k tomu, že autorka dosud neprošla 
v rámci studia didaktickou přípravou, nebylo v jejích možnostech na tento didaktický 
nedostatek upozornit. Podobným nedostatkem je to, že mluvnické kategorie slovesné mohou 
uživatelé určovat v libovolném pořadí. To, zda budou, či nebudou určovat mluvnickou 
kategorii času, mohou rozhodnout až po určení slovesného způsobu. Pokud by aplikace vedla 
uživatele k určování mluvnických kategorií ve fixním pořadí, mohla by přispět k upevnění 
uvědomělé dovednosti určování slovesných  gramatických kategorií.  

Při popisu a hodnocení aplikace Michala Svobody Český jazyk – literatura 1 autorka 
upozorňuje na pravopisnou chybu – literatůra.  

Popis, analýza i hodnocení aplikací jsou provedeny velmi pečlivě. 

Jazyková i formální úroveň bakalářské práce je velmi dobrá. Na s. 81 je překlep: „V této 
aplikace…“ 

Bakalářská práce odpovídá požadavkům, které jsou na práce tohoto typu kladeny. Považuji ji 
za zdařilou, doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat výborně. 
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